



CENTRUM SOCIÁLNÍCH SLUŽEB OSTRAVA, o.p.s.  
Jahnova 867/12, 709 00 Ostrava – Mariánské Hory  
Telefon: 599 455 121, fax 599 455 115  
www.css-ostrava.cz

*PRÍLOHA č. 1*

Magistrát města Ostravy

22-07-2019

**PODATELNA!!!**

NAŠE ZN.: CSSO/.../2019/901  
VYŘIZUJE: Ing. Jiří Drastík  
TEL.: 599 455 287  
E-MAIL: drastik@css-ostrava.cz  
DATUM: 19. 7. 2019

Statutární město Ostrava

Mgr. Radim Babinec  
Náměstek primátora  
Prokešovo náměstí 8  
702 00 Ostrava

Na vědomí Ing. Zbyněk Pražák, Ph.D.

SMO/420718/19



snoves71474ec0

### **Žádost o výpůjčku rekreačního areálu v obci Skalice u Frýdku-Místku**

Statutární město Ostrava je vlastníkem rekreačního areálu v obci Skalice u Frýdku – Místku ležícího na pozemcích parc. č. 1065/1 a 1065/2 v katastrálním území Skalice. Tento areál se skládá ze tří rekreačních chatků a pergoly se společným sociálním zázemím.

Dle našich informací byl do současnosti tento areál využíván především pouze v letních měsících a proto vznikla představa o jeho odprodeji z důvodu nedostatečného využití.

Jsme obecně – prospěšnou společností, která vznikla postupnou transformací a přeměnou z organizační složky města zřízené v roce 2001 statutárním městem Ostrava, přes příspěvkovou organizaci města. Jako obecně prospěšná společnost působíme od roku 2012 a máme za to, že jsme dlouhodobě spolehlivými partnery města Ostravy, pro něž poskytujeme sociální služby.

Jsme činní jak na poli sociálně-právní ochrany (např. středisko Náhradní rodinné péče, Program primární a sekundární prevence apod.), tak v režimu registrovaných sociálních služeb (Rodinná poradna, Azylový dům pro matky s dětmi, Krizové centrum pro děti a rodinu, Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi aj.).

Měli jsme možnost se s areálem a náležitostmi, souvisejícími s jeho provozem seznámit a nabyli jsme přesvědčení, že jako zavedený poskytovatel sociálních služeb a návazných činností umíme zajistit jeho vhodné a prospěšné kontinuální využití.

V centru našeho zájmu vždy stála rodina ve všech svých podobách, ať už se jedná např. o službu Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi nebo Azylový dům pro matky s dětmi či středisko Náhradní rodinné péče. Ve své činnosti postupujeme komplexně, umíme systémově propojovat potřeby jednotlivých cílových skupin – rodičů, dětí, pěstounů a rodin jako celku.

V dosavadní činnosti již realizujeme volnočasové aktivity, které vytváří prostor pro práci s dětmi a jejich rodinou – jedná se o tábory pro děti v náhradní rodinné péči, víkendové pobyty pro děti, tábory pro děti ze sociálně znevýhodněného prostředí, jednodenní výlety. Každá z těchto aktivit má přidanou hodnotu v tom, že touto nenásilnou formou působíme na děti jak výchovně (vlastním příkladem ukazovat společensky přijatelné chování, učit děti respektu k sobě samým tak k sobě navzájem), tak terapeuticky (často mají děti potřebu řešit svá traumata, která doposud zažily). Akce koncipujeme tak, aby každé z dětí zažilo „normalitu běžných dní“ a zároveň si z akce odnášelo zážitek, který jej umí formovat do běžného života. Propojením širokého spektra dovedností sociálních pracovníků, terapeutů/psychologů a dalších profesí umožňujeme podporovaným dětem a rodinám přirozené vedení ve svých životech.


Doposud veškerá popisovaná permanentní činnost probíhala spíše na jednorázově pronajímaných objektech na území Moravskoslezského kraje, což z pohledu dlouhodobé udržitelnosti aktivit však není žádoucí a ekonomické.

V rámci svých základních činností spolupracujeme s dalšími subjekty působícími v Ostravě v sociálních službách, sociálně – právní ochraně dětí nebo výchovné činnosti, které obdobně jako my využívají komerční zařízení.

Naším záměrem je trvale spolupracovat s těmito organizacemi a umožnit i jim případné využití kapacity areálu v obdobích, kdy nebude obsazený našimi klienty a to tak, aby jeho využívání bylo v průběhu celého roku maximální s přihlédnutím k technickým možnostem budov. Zároveň se domníváme, že určitými nenáročnými úpravami v průběhu času bychom dokázali zvýšit i jeho užitnou hodnotu.

Domníváme se proto, že umíme být vhodnými a zodpovědnými provozovateli areálu s plným využitím jeho potenciálu. Proto si dovoluujeme požádat o jeho dlouhodobou výpůjčku.

S pozdravem

  
.....  
Ing. Jiří Drastík  
ředitel organizace